Cwmep: Hme u npesume:

IIpujaBuu 6poj:

3AJALIU U3 MATEMATHKE
3A ITPMJEMHH UCIIUT, JVJI 2016. (mpBE TEpMHH)

- HCMUCATH MOCTYNAK NPH PellaBaiby 3aJaTaKa HilH 3a0KPYHCHTH C/I0BO MCTIPE/l TAYHOT OIrOBOpA -

1. (3a) Onpemuru P(x)- (%) ako je P(x)=x2—2x+5 u x)=x-3,
o g g . )
()( —EK+S )(X"E} =N ~25¢ — e S5 bose =AY

v
=X ~IX 441y (1

ab + ac — c* — be

2. (811) CxpatutH pas : .
Weie R be +c* +2ab + 2ac

a(loke) —€Cewd) _ (b (a-a)\ _ O_(’é
e (bre) +2albie)  Oo¥e) (L42) Cé2ey

3. (15) Llena pobe cmamena je 3a 25%. 3a KONMUKO mpoleHata Tpeba CHU3UTH HOBY
eHy Ja Ou IieHa Ha Kpajy Omna aymio jedTuHMja o/ HoYeTHE eHe?

Pememe: a)333% 6)25%  B)66,7% . Ql*@,é@;),ma
— _— o 4
3% 0 /P =o- X = ’F/ W«Qbé’} =13,3 %X

4. (31) 16 panauka Mory Jia ypaje jeman Hacun 3a 15 nana. ITocne 4 mana pasbone ce
IiBa pajiHuKa. 3a KoJNHUKo he, 300r TOra, 3aKaCHUTH U3rpa/iHbha HacKa?

Pememe: a)2 pmana  6) 1,57 jana  B) 1,8 gana ’%f : /{*Yﬂ il Ao ke

6P M2,
? A4 p. 7\)( XA =16 14 §
x— x— : ML
5. (53)1) PemmntH jeqHauuny: : 3 .. 5 8+1_/‘é }(:j%__
Pememe: a)x=0 6)x=-1 B)x=1/2 k:42'6’}
EX—2 =L -F +G AL S-1M=1153



6. (43)V dyuxuuju ¥ = (3k +6)x + k — 7 onpenury napamerap k taxo xa hynkumja
Oyne pacryha u 1a meH rpaduk cede HEraTHBHH JIC0 J-OCe.

Pememe: a) k> 7 6) k<-2 B) 2<k<7
(Zk46) >0 _, BU>—L=)k>-2
_—q‘ & =3 L(éa' =) __Z(_ K(_.—:‘
2x+3y=23
7. (450) PemmTH cucteM jeqHaymHa: gl - o
y (%9) ~(H3)
2 X+3q=273 x
X = 1425 l

28404y =23 = Fg =% -9‘34

8. (53a) Pemmry Hejemnaunny: (x+1)(x+2) <(x—1)%.

Pemewe: a)x <-1/5 6) x>0 B) x <3/4

KB L < XL =) L~ e

9. (598) YopoctuTy u3pas: V6 128-7%

. 6
1 Z%Z = g8 i e @7/2:%//% 2573

10. (616) Panuonanucaru uspas: %
2+43 J7
Py SNLS =SS
+
s 0 (Hw) _ w3 ) =27
23 L3 h—1%
11. (63:x) U3pauynaTu: 2-?3:’ s
2431 12-18i 113
Pememe: a) p i 3 B) 5
4 L% M-A8c f2-18c

249 150 4+9 43



4x 4x

12. (680) Pemmutu cnenehy jeaHaunny: 13 - 2 rdri3 =0,

Pememe: a) x=1/4 6) x=1 g) x=0
o
WA —A 4 %
o= ( 1 A sl 35, = SN | oo
X ( X+ Cx U X™) X+3N x7) (X434 X in) ~O
13. (720) Pemmty kBafipaTHy HEjeAHAUYHHY: x° —4x+3<0 :
Peme}fe: g) X & { } 6) X € (— oo,l)u (3,+oo) B) X € (1,3)
_ _ ———'R_,___,_/
X =1, Xa=3 . ’
14. (74a) KOHCprHcaTH rpaduk cienehe QpyHKIMje U TOBECTH je HA KAHOHHYKH OOIHUK:
y= x*—2x+1, ;\

Ay = 0ea)t

.27 /4 T
15. (83a) Mi3pauyHaTyi BpeIHOCT H3pasza: 3 — sin® T +2ctg” 5 Stg® =

6
Pememe: a) — %—3— 6) _‘éi B) é—
- (%) .f.;) =3~ D354 iz
T

16. (84a) OppenuTa BpeAHOCTH OCTale TPH TPHTOHOMETpHjcke QyHKUHje yriaa O ako

je Sina:% [O<a<z] )’]L,L‘l rj'fé)sz;z: q

Cosd > o dewg&ij‘*ﬁH &OS'EZZ»APL%)L

‘:SCL > O Coik = \—[?*
1 e Yo | 0@1-——
C/‘j (_3’( aly
3x+2

17. (94a) Pemmutu cnenehy jemqHaunny: 3\/; =q 2

Pememe: a) x =4/3 6) x=-4/9 B x=-2/9

A dxE , 4
i = | Sxe X=——0-
Cj’(« =12 =9 . i 3 /72 J

:&7 9»"}9)(;\’4 = L‘ =x



18. (956) PemmTy jenHaunny: 2% 4 ¥4 _ 0% 1D

Pememe: a) x=2 6) x=1 B) x=0
2X< Filys 4 ) =D =H 7% P
1
19. (97h) Uspauynaru: 108381+ 5log;,,16-3log, 3

Pemewe: a) 1 6)0 B) —1

K Yy < i
/6673".53 *5&622 -—’"5-{@22 = L—Zo4+4] =

1 |
20. (100r) Pemmuty jennaunny: logx=2log4 +*3~log 27 —5108 04,

Pememe: a)x=1/6 6)x=6 B)x=1

(7]

&XXJ Zw ]/—(7
wj /{ég-&

2 U'ﬁ (2% ) M=%

X
=D g = ¢
::')K":/]

—



Cwmep: HNme u npe3ume:

IIpujaBuu 6poj:

3AJAIIU U3 MATEMATHKE
3A IIPUJEMHH UCITHUT, JYJI 2016. (ipyra TepMEH)

- HCMUCATH NOCTYNAK NPH PELIABAbY 3a1aTaKa WIH 3a0KPYHKHTH CIIOBO HCIIPEL TAYHOT 0Ar0OBOpa -

, 2 7 2 2
1. (6a)PacraBuTH Ha unHHOLE cieachu mosmbom; M X—H X+m y—n'y .,

Pememe: a) (m? + nt)(x+ y) 6)(m—n)(m+n)x+y) 5 (m? —”2)(x— y)
M=) #9(m D = (=0 (X )

= (M~ X)X A )
e & 4 rayt

2. (70) M3pauyHartu BpeHOCT HU3pasa: E g"‘g i
Pemerbe' a) 32/45 6) 17/15 B) 23/12 (5

B 2 s Sl 4 +4 = 2420 2%

s, 3Ty by A
3. (20)Ilosehatu 15000 3a 250%, a 3aTuM cMamBHTH 32 75%.
Pememe: a) 14250 6) 15255 B) 13125

b 'f .,

A 5000 - (14 F2)(1- TL) =1S000- 3, S0y 1y = 4347y~

4. (27) Llena jenuor mpouseona mosehena je 3a 10%, a 3atum cHikena 3a 10%. 3a
KOJIMKO IIPOLIEHAaTa c€ IIPOMEHHIIA [IEHa Y OJIHOCY Ha MPBOOUTHY?

Pememe: a) HHje ce IPOMEHHUIIA 6) cMmamunacesa 1%  B) moBehana ce 3a 1% éﬁg %

X &')[7 foo ) =X 09 =X-9/9 S
) NG

2+ 3x 10x F3
5. (331) PemntH jenmaumny: 8 —4x— 5 / C)

Pemreme: a) x =25/7 6) x=9/7 B) x = 38/7

hE~2ax —1-3x =8 ~Zox—1e
‘(émm—xﬁyuzong?
3f=F% = X=%



6. (4la) Ompemutd mapamerap k Tako ga ciexeha ¢ymkumja Gyme pacryha:
3k 1
x+2k-1,

|
b )% )U(g a0
Pememe: a) ke (—01/3)U(24+w) 6) ke(1/32) B) kel}

T~ Sk-t=0=Df=L —~e 3 ¢ b
k-t 7= V-1=0 pp=a 1 — & &
w-~2 - g
pix=315 E‘P e
7. (45h) PemmTH cucTEM jeqHAYHHA: 8x—9y=26"
f $-6
Pemense: a) ) =(159)  6)(xy)=(53) B) (x,y) = (10,6) /ﬂg}—/
9 - = . - P
22 -9y =26 /3 =)loYy ~2Fq= TP
L Ouq = A
B% ‘?BV() Z@ o T 34,5( P
= Ly
8. (5411) PemmTy cucTeM HejeHAYMHA: A ‘ 2=5

2(x—6)+4>3(x~5)-2"

Penrewe: a)x<9 6)8<x<9 B)x> 8§

I-b6-LrXx Y > =) X8 —) £< X <G

LXK ~ATH 7 DAL = x> -9 X< 9

472.877 sl

9. (58r) Uspauynaru: o @-’?-) ' (Z (5)

Pememe: a)12  6)4 B)2 2% 2

3\/_+ ZJ_

10. (61e) Pannonanucaryu uspas: 3 ‘/— ) J_

DWIUF »/riei_ ICetafsres - L3+ (2fn
WE-u7r  yr+uF  dr-uy S - e

[

11. (633) W3BpmuTy Ha3HAYECHE ONEpallHje: 1+

-1-2i 1+
6) —1+1i
5 ) B)

Pememe: g)

™

1 4~ -2 g

- —— — —

41 - A Z_




12. (67n) Pemtn cnenehy jennauuny: 16x* —8x+1=0
4
@ 2 bxE&x+1 = Cax—1)"=) Gx~ =

=7 W Xx=1

13. (725) PemmuTy KBaJpaTHy HejeHAUMHY: x> +6x+5<0.

Pemewe: a) x € (— 5,—1) 6) x € (— oo,—S)u (— 1,+oo) B) X € { }

X 56 x4 = O X0 _r\:?\://m > M~y

i

14. (80) On cBux mpaBoyraoHuka obuma 20 cm ompeauTH OHaj Koju uMa Hajeehy

MIOBPLINHY.
, bmd
(P:C?U I :(40”10) b AF{% 1)
ISTANNGIR Sy
Qo klio=2 D Ub =(o 7 {
=)q =(0-b

7
15. (838) U3pauynarn BpeHoCT H3pasa: 3sin’ E ~4g? 2 Y 3cos” = 5 Zy 3ctg’ 7 -

Ll = Lo =3 (ETa30

a - TR T
o S e G
1-2cosza_

16. (86a) JlokasaTH HIEHTHTET: : =
A 2sina -1

, ne

A—92(4- ) 42 &“?.g’lf/(%( L9el~<'< /
— = 7.
RN T

17. (935) Pemurn cienehy jennaunny: 8 =7+ 7 ¢ / ! '? .

Pememe: a) x =0 6) x =1 B) ¥ = —1
xx’ /:}%-/9—’ :}LX
¥ F 7
g
[:7:) - Aa é—/\ «)( )

=) x =1



18. (958) PemntH jennaunny: 2-42x~—17-4x+8=0, @ a JHMZ&‘éf{

1& g
. x=-1/2 x =1/2 By =112 4FE AL
Pememse: a)x2=3/2 6)x2=—3/2 B)x2:_2/3 :*__9_.__.‘
-1
P TN g YA E W R S €8 | b=2
o / L ™ R
2722 x=Yv 5 2720 =x=—1/¢

19. (98x) Tpanchopmucarn y 36up cienehn nspas: log,(4a’h- Ux*y°).

(pjotj & %QOP& @”‘3@’?*# (2%3{+5@@Q)
_ }&,30\‘1 +4 [m&b 4,4}(?,%24 & 5‘(060\\3\

20. (100a) Pemuty jennaunny: logx — 108'}:— log2=0,

Pememe: a) x=-1 6)x=4 B) X =2
ijk —) X>o
ey 57 71 X120 =)
&ﬂj ¥'= ;5,70%7431
T
oy x= dey 5

x—1
= ¥ =X Lon
)(/Z\— 14 XLQZ



Cwmep: Hme u npe3ume:

IIpujaBuu 6poj:

3AJTAIIM M3 MATEMATUKE
3A IIPMJEMHU UCIIUT, CELITEMBAP 2016.

= MCIIHUCATH NOCTYNAK NPH peliaBaiby 3a1aTaKa HJIM 320KPYKHTH CII0BO HCIpPEe Ta4yHOr oarosopa -

1. (4a) Ompemat P(x):O(x) ako je: P(x)=x" —x" —x+10, O(x)=x+2.
( ‘,(5- X/L~><'+Io) JUETHION LIRS o

= 3. T
X +Ux
_ TAX =X 4o
-2y ~bXx
Sx ¢lo
v o
2. (96) Wzepmmta < Ha3zHaveHe omneparnuje ca pas3IoMITHMAa:
x=2y _ x—y 1 (g (%) (o) — 9(A Ky )
£+y Fy-xf+y et -_—_(; TP
N 2 QX =X ab)x
Oy (X oyl Y(K-xov?) X BT
3 3 1 1
Pememe: a) — &l s — B) =5 semr
72 A 7 ny' /”tﬁx+'y3g
N XV IXGEXhXG KNS . (i) o}
(x49) (Xt 54X Y (x*+9)x X

3. (18) Ako jenny crparuIly IpaBoyraoHe muBe nosehamo 3a 8%, a Apyry cmamumo 3a 3%,
3a KOJIHKO he ce mporeHaTa MpOMEHUTH NOBPIIHHA HHBE?

Pememe: a) nosehalie ce 324,76%  6) nosehahe ce 3a 5%  B) Ges mpomene

\_:’]b P=a b %QQE'W’* (Pz:q ‘b 10f 09

=Qlo-1ol}o
4. (216) O,upenn;rjx ¥3 [IPOTIOPIIHje: (0,4x): 0,35=0,72:0,07. C/{(OSH . ’) o
b LY== =476«
-—-—X_ - L &___ Ao i ( \
/[o ('oo 4{90 400 /’l OOO
A J: 1d
/{qu,)f. X =1 ;}’/L
Aox =518

X=9



5. (336) Peumty jennaunny: 3,2x—7,3=49x-12,4 .
Pememe: a)x=3 6) x=59/17 B) x=41/17
A3 24,9%=-% e =) {4 =4FX A X=5

6. (39)V ¢pyuxkumjama y=(a-3)x+a—-2 u y=(2a+1)x—(3a—1) oapenmtu napamerap a
Tako ja rpaduim GyHkiuja Oy1y napaieiHu.

Pememe: a)a=% 6)a=5i4‘41 B) a = —4
A=Y =27
=0,

7. (48) 36ump mBa 6poja je 108, a muxoB komuyHHK je 5:7. Koju cy To 6pojeu?

X+ )=0& =) X=108-—) C%19) =(45j63)
X "‘3 21 = Ix =8y = FH108-4)=5"
) D 356-43=5Y

5 3 SB=tt =) (A3 -]

x—2<a

8. (55¢) PemmuTH HejeHAYMHY: T &

Pemee: a) X € [—- 5 /2,—1) 6) X € {"}I')JB) xe(-w,-5/2]u(-1,4+)
X-2 =03 y=7 S R A

X—1 e ot Ly -
X\ =0 =) X=—A1 X \— %¢Ii )CG*(_/]]Z—I
© ele
9. (606) U3pauynaTu: 3‘\/ i °5\/ X '8\! x’ g

19/24

11/24 6) x6]/24

Pememe: a)x B) X

F Y v - AT th v 2 g
VX = R =X ’LF‘—%X"LW:XEX”’:yﬂ

7
10. (61j) PaunonanucaTu u3pas: m .
Pememe: g) 7J2_ 6) ﬂ B) 7J§
12 24 6
+ X - < ( ?‘uﬁ Q.urz_—

\T{VQ) —_lerilflﬁ AL ﬁ: .2 ‘—)’—-;j



z—3

11. (651) M3pauynaTu BpeHOCT H3pa3sa: Iy rieje Zz=—6+1.

1+ 4§

Pememe: a)

6)5—4i B) 4 + 5i

12. (69%) CacTaBHTH KBAJpaTHY jeHAYHHY UHja Cy pemema: X; = 3, X, = —10 .
O = (x—3)1(X+{0)
=) 6 =X HO0xT3x-730
r'L
~) 0= X +Hx3o

13. (72r) Pemmty kBanpathy Hejenmaunny: — 5x° —19x+4 <0 N
2 1\

Pememe: a) x € (— 4,1/5) 6) xe(-0,~4)u(l/5+0) B xe{}
~S%TAK +4 =0 X = [T+ /28180 19tU 5 2= -4

-40 i — 40 \p = ﬂ_\
X €(—o0 =) UL L) ev=) o S
14. (758) Konctpyucaru rpaduk cienehe (pyHKIMje ¥ JTOBECTH je HAa KAaHOHHYKH OOJIHK:

p=p 4 20+, \)/\U
7
2

&
Mo X & xda Ht(xwaw \I 5
T(“’h‘l) | \

2c0s% —sinZ
15. (828) U3pauyHaTu BpeJHOCT U3paza -

.2
I +sin“— £

ve 2 2 &
Z“-Z - ) = 2
Pememe: a)~/3/2 6)~2/3 1) 2/2/3 1+ ()" Tarh T
16. (898) OnpesuTy cBa penlema jenHaunne: cosa = —1/2.
ReT C8L =% =) Dg:%?
— - 3 2 :
JC'M Cosd =% ;)D,(:W‘—TQLQM:_;S——&ZK-&—( Y

A =L euw < g, hef



17. (93h) Pemmry jennaunny: 455 = 3\/5 e

Pememe: a) x = 0 6) x=-2/7 8 x=10/7
[ Xt . X+
S—“T"—:_Jr‘ " ol é-—q)_i: ,_}1 :743”3)(24:!)(6‘?
' 40 =~ Fc
18. (958) Pemmru crenehy jepnaunny: 2-4™ —17-4* +8=0. -3 Kad0f

Pememe: a) x, =0,x,=1/2 6) ¥, =—-1/2,%,=3/2 px =1x%x,=2
Lx T
0L d =0 k5l 2ERAbE o o I ERRCET Radr
- =

16 & S
gl‘. 'é)-l = glzg ) {;L"_Q—\’

W 42 L .~
Pememe: a) 4 0) 3/4 B) 1/4 2 tof =) 2x =13 2 g

oy (9=t 1= =

20. (1005) Pemmutu jemmaunny: 4 —log,, x = 34/log,, x

19. (971) UzpauynaTu: logm

Pememe: a) x = 10 6) x =1 ) x =1/10
£ 2l 20, %> ¢
«é 3&4340-
i+ L
h-+t =234& 2 0= £ t36-T
=) L= Y

\




HNme 1 npezume:

Cwmep:

IIpujaBau 6poj:

3AJTALIA U3 MATEMATHKE
3A TIPUJEMHU UCITAT, OKTOBAP 2016.

- HCTIMCATH MOCTYNAK IIPH PEIlaBatby 3a/1aTaKa HIIH 320KPYKUTH CIIOBO MCTIPE] TAYHOT OATOBOpA -

1. (3a) Onpenurn P(x)-Q(x) axo je P(x)=x"—2x+5 5 O(x)=x-3
4
(X 0] (3] 2X =3 XU 63 X ~T
™
=X X M~ A

15)0 2,1 (3)°
2. (70) U3pauyHaTu BpeIHOCT H3pa3a: 6 37307
Pemeﬂ,ez.{ a) 32/45 6) 17/15 B) 23/12
R SO P L

Iy 2, 3 % ¥ % TTqr  ar

3. (18) AKo jeqHy cTpaHHIy IPpaBOyraoHe mHBe noBehamo 3a 8%, a Apyry cMamHuMo 3a
3%, 3a xommHKo he ce npoleHaTa NPOMEHUTH TIOBPIIHHA HHBE?

Pememe: a) nosehahe ce 3a4,76%  ©) nosehahe ce 3a 5%  B) Oe3 mpomene
‘ b Pu=aa b b-0(13- - 106 b-0,92
m ' Kq0f Pzl '

4. 216)0 (0,4x):035=0,72:0,07. RS
. (210) Onpenuty x u3 nponopumje: (0,4x):0,35=0,72:0,07. T
1 — t{ 0 % ’-‘\-7 e L”%X
bl 2 % s Sl

lo 7 deo  foo oo

.38 o g 2088
lo ~ Teo 3 X (o

2+3x 10345
5. (331)) Peumnty jennaunny: 8 —4x— 6 =g~ 3 /C,

Pememe: a)x=25/7 6) x=9/7 B) x =38/7
b8~ 2ux—7 —5x =(8 ~Zox—lo 2 46-TFx =825
=5 X8 =P = X_:g&/r?_

PiH=313
6. (451) Pemurtu cucreM jeHaunHa: 8x—9y=26"
P Ye)=(159)  O)eN=(3) 5 @Ey)=(106 x= (0,325
ememe: a) (x,)) = (15, x.)) = (5, ) = (10,
Y V B) (x.y) = (10,6) =

Vo3k X28K =9 6Kk —-9:31k =26
| =) Lok ~2FHe =2C =) {3r=26 =jk=2



7. (53a) Pemnmn Hejemmaunny: (x+1)(x+2) < (x—1)%.
Pememe: a)x<-1/5 @) x> 32 B) x < 3/4

_,ylw»c +7 z_,-x1‘~2kp/1 =) Sx<¢— =) X1/~

8. (6006) U3pauynatu: 3\/ x* -5\/ x° -8\/ x’ .

Pememe: a)x''"* 6) x°1 B) x4 £
A =X BT xR = S
35 +247

9. (61e) Panmonanucaru uspas: 3 J_ 5 \/_ .
!

3423 rewr (807 o) EJJ+42U34'+4?

_.,_-—-—-——_____—-u,——

LR LI +U™ DGk byr-1p
o ¥
1%
10. (63:) UspauysaTu: 263_, B . T-Hd 12—1¥¢ - /LZ;E_(-
o 2+%¢  2-3¢ 4H4+9 {3
2+3i 12-18i 1143
Pememe: a) = 6 = B) =

11. (67u) Pewutu cnenehy jennaunny: 16x> —8x+1=0.

2
O=NX8x 11 =(ax—=1)" = bx-1=0

=) X =1/4
12. (726) PemuTH KBaipaTHy HEjeTHAUHHY: x* —4x+3< 0.
Pememe: a) x € { } §) X E (— w,1)u (3,+oo) B) X € (1,3) X G‘(" 13 }
e — . _‘4 __6 ‘:\-—X‘ A l/ tL b

13. (758) Komcrpyncatu rpaduk cienehe (yHKU@je W IOBECTH j€ HA KAHOHMYKH
obmuk: ¥ = X* +2x+2.

(
Iy = X R (H > (i) O ®

“
T(—JIM) S ;\’4 \ oI




14. (80) Ox cBux mpaBoyraonuka obmma 20 cm oIpeauTH OHaj KOju MMa Hajsehy
HOBPIIHHY. ‘

YT =\ &K O~A') = ©
L @racb 251072 =20 g amie
o

d Raly L o T i
O;l:’/\%-lb':go (5 o = A df') {

adle = 1o
la =AD—4q

15. (83a) W3pauyHatu BpeqHOCT M3pasa: 3 — sin? Z ?+ 2ctg? > —5tg —6—

Pememe: a) — ﬁ 6) ﬁ ) 7
2)%5 £y 36-9-
2R) e -milp) =3~ —'i%- T S R
Z 1-2cos’a - _:}\11

16. (86a) JlokasaTH HAEHTHTET: _ . 5 . —1. -
2sin -1 )

o]t

g—

A-2 (A=) (T4l Ty -

29 —1 1SGE 1 Z S 4

17. (931)) Pemury jeHavunny: 4\/56% = 3\/5x+2 .

Pememe: a) x = 0 0 x=~2/7 ®Bx=10/7

~ Bk x4 G~ _ K&
5 " :5—52-::) e e & {(8-3x =Gtz

0= =1 K =fof)

18. (956) PemuTy jeqnaunmny: 2¥ 2% 9% =10,
Pememe: ga) x=2 6) x=1 B) x=0

Qx(zw—w) == 25X 2109 7= 11Xy
19. (98:x) Tpancdopmucar y 36up cenehu mspas: 1og,(4a’b-x*y°).,
| A’ b \3)
ﬂgnjml" { %0\ + Qm:),\ + -%LQ(MAX +J(Xf34
o1+ b 3 5 (2Lg X ety 2)

20. (100r) Penmru jennaunny: logx =2log4 + El,)‘ log27- % log64

Pememe: a)x=1/6 06)x= 6 B)x=1

fo:3
lsg o= fomy = f =>&{3%:3%Tj§@f:”34







	2016 jul1 1.4
	2016 jul1 2.4
	2016 jul1 3.4
	2016 jul1 4.4
	2016 jul2 1.4
	2016 jul2 2.4
	2016 jul2 3.4
	2016 jul2 4.4
	2016 sep
	2016 okt

